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ATA  DA  SEXTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE
LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIAS NATURAIS E MATEMÁTICA DO
INSTITUTO DE FORMAÇÃO DE EDUCADORES. Ao oitavo dia do mês de dezembro do ano de
dois mil e vinte e três, na Sala de Reuniões do Instituto de Formação de Educadores, realizou-se a Sexta
Reunião  Ordinária  do Colegiado do Curso de  Licenciatura  Interdisciplinar  em Ciências  Naturais  e
Matemática,  com  a  presença  dos  seguintes  Membros:  a)  Coordenação: Paulo  Gonçalo  Farias
Gonçalves – Coordenador,  Willian Fernando Domingues Vilela  – Vice-coordenador; b)  Docentes:
Vivian  Oliveira  Amorim –  Representante  da  Área  da  Biologia; Saulo  Quintana  Gomes –
Representante da Área da Química; c) Francisco de Assis Fernandes do Nascimento – Representante
técnico-administrativo; d)  Lucas  dos  Santos  Frota  – Representante  discente.  Havendo  quórum
regulamentar, o professor Paulo deu início à sessão. Ordem do dia: 1. Expediente: Inclusão, exclusão
e inversão de pauta: Houve a inclusão da pauta “Retorno PROGRAD-Solicitação de código de vagas
LI”,  e  a  exclusão  das  pautas  “Aprovar  Regimento  NDE”,  “Manual  Estágio”,  e  “Manual  TCC”.  2.
Coordenação Extensão. O Professor Paulo informou que a carga horária de extensão, no valor de dez
por  cento  da carga  horária  total  do curso,  é  obrigatório  para  as  novas  matrizes,  dessa  forma será
necessário a figura do(a) coordenador(a) de extensão que ficará a cargo, por exemplo, das atividades de
divulgação,  e  de  elaboração,  em conjunto  com o colegiado,  de  ações  de  extensão.  Foi  indicado a
Professora Vivian. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 3. Eleição Coordenação LI. Em
virtude da proximidade do final do mandato da atual gestão, foi  proposta a constituição de comissão
para elaboração das eleições para a coordenação, constituída pela Professora Vivia, o discente Lucas, e
Francisco.  Posto  em votação,  foi  aprovado  por  unanimidade.  4.  Equivalência:  IFE0327-Didática
Geral(Pedagogia)  com  IFE0024-  Didática  Geral;  e  IFE0374-Fundamentos  de  Física  com
IFE0016- Física I. O Discente Lucas informou que os muitos alunos, em função da metodologia do
professor,  trancaram a  disciplina  de  Física  I  no semestre  de  2023.1,  e  neste  semestre,  2023.2,  foi
ofertado  o  Componente  Fundamentos  de  Física.  Foi  apresentado  parecer  do  NDE,  propondo  a
equivalência  entre  as  disciplinas  “IFE0016-  Física  I”  com o “IFE0374-Fundamentos  de  Física”,  e
“IFE0024- Didática Geral”  com o “ IFE0327-Didática Geral”.  Após breve discussão,  o parecer  foi
aprovado por unanimidade. 5. Retorno PROGRAD - Solicitação de código de vagas LI. O Professor
Paulo apresentou parecer emitido pela PROGRAD referente ao pedido, para o Curso da LICN(M), de
dois  códigos  de  vagas  de  docentes,  em seguida  foram apresentados  os  pontos  mais  relevantes  do
referido documento, e promovido um debate sobre os tópicos expostos. Após diálogos, foram propostos
i) enviar ao NDE pedido de adequação do PPC da LICN, a fim de torná-lo de fato interdisciplinar; ii)
encaminhar  resposta  à  PROGRAD,  via  ofício,  pormenorizado  pontos  do  parecer,  por  exemplo,  a
quantidade real de professores que  atendem o curso, a saída de docentes da LICN(M) em função da
criação do Curso de Pedagogia, a falta de infraestrutura, e partir desses esclarecimentos, solicitar uma
decisão assertiva da PROGRAD sobre os problemas vivenciados pelo curso, dado que tais obstáculos
podem  tornar  o  curso  impraticável.  Propostas  aprovadas  por  unanimidade.  Informes. Devido  às
ausências dos Professores Willian e Paulo, em virtude de férias, a coordenação do curso ficará a cargo
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do docente César. Para constar eu, Francisco de Assis Fernandes do Nascimento, lavro a presente ata
que, após lida e aprovada, será devidamente assinada por mim e pelos demais presentes.

_________________________________
Paulo Gonçalo Farias Gonçalves

_________________________________
Willian Fernando Domingues Vilela

_________________________________
Vivian Oliveira Amorim

__________________________________
Saulo Quintana Gomes

__________________________________
Lucas dos Santos Frota

__________________________________
Francisco de Assis Fernandes do Nascimento
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